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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

Vážená paní, 

 

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZd) dne 

18. března 2026, evidované pod č. j.: xxx, kterou jste požádala  

o poskytnutí následujících informací vztahujících se k odvolání ředitele Všeobecné zdravotní 

pojišťovny ČR (VZP ČR) dne 23. 2. 2026:  

 

„I. Komunikace mezi Ministerstvem zdravotnictví a VZP Žádám o sdělení, zda v období od  

1. 11. 2025 do 23. 2. 2026 proběhla jakákoli komunikace mezi Ministerstvem zdravotnictví a 

VZP ČR týkající se: • odvolání ředitele VZP, • přípravy tohoto kroku, • hodnocení výkonu 

ředitele, • návrhu nebo projednávání změny ve vedení VZP. 

Pokud ano, žádám o: a) sdělení existence této komunikace, b) uvedení formy (e-mail, jednání, 

telefonické jednání se záznamem apod.), c) identifikaci účastníků (funkce / útvary), d) data či 

časového zařazení, e) evidenční údaje (např. číslo jednací, spisová značka), pokud existují. 

 

II. Interní komunikace a podklady Ministerstva zdravotnictví Žádám o sdělení, zda Ministerstvo 

zdravotnictví v uvedeném období: • evidovalo jakékoli interní podklady, analýzy, stanoviska 

nebo briefingy týkající se odvolání ředitele VZP, • evidovalo komunikaci mezi útvary 

ministerstva (včetně kabinetu ministra) k této věci. 

Pokud ano, žádám o: a) sdělení existence těchto podkladů, b) jejich základní identifikaci 

(datum, útvar, forma), c) jejich poskytnutí v anonymizované podobě, pokud tomu nebrání 

zákonný důvod. 

 

III. Schůzky a jednání Žádám o sdělení, zda v uvedeném období proběhla jednání (včetně 

neformálních), na nichž byla projednávána otázka odvolání ředitele VZP, a to: • mezi zástupci 

Ministerstva zdravotnictví a VZP, • uvnitř Ministerstva zdravotnictví. 

Pokud ano, žádám o: a) sdělení existence těchto jednání, b) jejich časové zařazení, 

c) identifikaci účastníků (funkce), d) sdělení, zda existuje záznam (zápis, poznámka, 

kalendářní záznam). 

 

IV. Výstupy směrem k orgánům VZP Žádám o sdělení, zda Ministerstvo zdravotnictví: • předalo 

jakékoli podklady, doporučení či stanoviska členům správní rady VZP, • komunikovalo s členy 

správní rady VZP ve věci odvolání ředitele. 

Pokud ano, žádám o: a) sdělení existence této komunikace, b) její základní identifikaci (forma, 

datum, účastníci), c) poskytnutí dokumentů nebo jejich anonymizovaných verzí.“; 

 

sděluji: 

 

mailto:mzcr@mzcr.cz
file://///mzsfps03.mzcr.cz/Dokumenty$/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Word/www.mzcr.cz


 

 

 

2 

 

 

V Ministerstvu zdravotnictví (MZd) nebyla ve Vámi vymezeném období evidována žádná 

komunikace mezi MZd a VZP ČR týkající se Vámi uvedených okruhů, a stejně tak neexistuje 

žádná interní komunikace v rámci MZd ani podklady vztahujícími se k této věci. 

MZd současně nedisponuje informacemi ani dokumenty týkajícími se rozhodovacího procesu 

vedoucího k odvolání ředitele Všeobecné zdravotní pojišťovny (VZP ČR), včetně případných 

stanovisek či doporučení směrem k orgánům VZP ČR. Důvodem je, že podle zákona  

č. 551/1991 Sb., o Všeobecné zdravotní pojišťovně České republiky, jmenuje a odvolává 

ředitele VZP ČR výhradně správní rada VZP ČR; ministerstvo ani ministr zdravotnictví k tomuto 

úkonu nemají pravomoc. 

Pro případný další postup lze doporučit obrátit se se žádostí na VZP ČR, resp. na správní radu 

VZP ČR. 

 


